

男子6次入屋盗窃终落网

民警提醒，有条件的家庭可加装视频等设备提升科技防盗水平

男子不满前车挡道 出手打人还抢劫

近日，狮山镇官窑辖区发生一宗抢劫案件，6名男子在庆祝生日后驾车回家的途中，认为前车故意挡道，竟殴打前车司机，并抢走其3000元人民币。8月2日，官窑派出所一举打掉该抢劫团伙，刑拘5人。

7月23日，狮山街坊凌先生报案称，其当天凌晨2时许驾驶汽车途径松岗十里荷塘路段时，被6名男子截停殴打，并通过微信转账的方式抢走3000元。接报后，狮山镇官窑派出所立即对案件展开侦查。

通过走访排查，专案组逐渐摸清该抢劫团伙成员的活动轨迹。由于团伙成员均互相认识，为提高抓捕成功率，民警决定伺机而动，等待合适的时机将其一网打尽。

8月2日，收网时机成熟，专案组兵分多路对团伙成员展开抓捕。当日上午7时30分至11时30分间，狮山民警在大沥、松岗、里水、桂城等地接连将犯罪嫌疑人谭某杰、杨某、关某俊、张某龙抓获归案，当日下午剩下的两个嫌疑人之一林某健也迫于压力到派出所投案自首，目前尚有1人在逃。

撰文/何万里 通讯员 黎力



近日，小塘派出所民警在小塘某汽车美容店抓获一名行窃嫌疑人，并在其租住的出租屋内起获手表、手链、玉石吊坠和白银手镯等被盗物品一批，破系列盗窃案件6宗。

8月3日18时许，事主冯女士报警求助称，其居住的小塘沙二村住宅被人入室盗窃。事主被盗一对黄金耳环、一枚铂金戒指和一只白银手镯，损失价值约合人民币4700元。接报后，办案民警经侦查，发现小塘辖区当日连续发生多宗针对低矮平房的入室盗窃案件，而且嫌疑人作案手法相似，遂串并案进行追查。后通过视频追踪发现一黑衣男子有重大作案嫌疑。

8月7日下午16时许，专业队民警通过群众走访发现黑衣男子曾在小塘四环路一

带出现，遂组织警力在小塘四环路车某汽车美容店将嫌疑人龙某洋抓获。其后，民警在其租住的出租屋起获手表、手链、玉石吊坠和白银手

镯等赃物一批。

经查，嫌疑人龙某洋对系列入室盗窃案件的违法犯罪事实供认不讳，目前已被依法刑事拘留。警方提醒，辖

区居民要加强防盗意识，有条件的家庭可以加装视频等设备，提升科技防盗水平。

撰文/李福云
通讯员 李伟洪

手机被室友盗走 银行卡存款不翼而飞

民警提醒，市民切勿将身份证、银行卡、户口本等照片存在手机里

不少街坊都有这样的习惯：把身份证、银行卡、户口本等拍照存在手机里，以便需要的时候使用，这样的坏习惯存在着一定风险。近日，狮山镇官窑街坊田先生手机失窃后，由于手机内存有身份证照片，被不法分子盗刷银行卡。

7月30日上午，田先生到官窑派出所报案，称其在红沙工业园某工业集团宿舍睡觉前将手机放在床头充电，当天早上5时醒来后发现手机不翼而飞。

“我找了很久都没找到手机，睡觉前是锁了门的，醒来后发现门被打开了。”田先生回忆道。民警到现场勘查，发现门锁并没有被撬过的痕迹。据了解，田先生还有一名叫陈某富的室友，曾借其手机拨打自己的号码寻找手机。当民警想找陈某富了解情况时，其已收拾行李离开了公司，这引起了民警的怀疑。

经过走访排查，民警发现陈某富有重大作案嫌疑，但却一直无法找到他。正在此时，田先生向民警反

映，自己银行卡里的钱莫名其妙地被转走。民警以此为突破口，查看转账银行流水，顺藤摸瓜查到收款的正是陈某富。8月8日16时许，民警在东莞长安某五金制品厂抓获嫌疑人陈某富。

经讯问，嫌疑人陈某富对其盗窃手机并盗刷银行卡的犯罪行为供认不讳。据悉，案发当日凌晨，陈某富在宿舍发现事主的手机放在床头充电，于是将充电线拔掉，将手机调为静音后藏在床底的布鞋里。

陈某富害怕事情败露，本来便应聘工作失败要离开公司的他，马上收拾行李去到东莞重新找工作。随后，陈某富尝试解锁手机，由于密码过于简单，他尝试了三次便解锁成功。他翻查手机相册，意外发现里面有事主田先生的身份证照片。于是他打开事主微信，通过发送验证码的方式修改支付密码，并转走绑定在微信钱包里的银行卡5500元人民币。目前，嫌疑人陈某富涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留。



盗刷银行卡的肖某被抓获归案。

民警提醒：市民切勿将身份证、银行卡、户口本等照片存在手机里，手机失窃后要及时报警，并挂失手机号码。此外，应设置较为复杂的锁屏密码，以保障手机信息安全。市民在使用银

行卡、手机支付软件时，尽量不要开通小额免密支付功能，已开通该功能的最好申请关闭。银行卡、手机丢失后应迅速到银行和电讯运营商进行挂失和补办。

撰文/何万里

相关链接

男子盗银行卡 一刷就被抓

狮山街坊许先生被室友偷走银行卡后，被盗刷近4000元。官窑派出所迅速出击，12小时抓获嫌疑男子，起获被盗银行卡。

8月9日晚，官窑派出所接到许先生的报警求助，称其放置在工厂宿舍的银行卡不见了，且无故被消费了3994.5元。奇怪的是，他从来没有将支付密码告诉过其他人。民警翻查事主手机短信记录，发现该卡在官窑新南达广场某超市多次刷卡消费。

民警随即到该超市展开侦查，通过查阅监控视频和走访店员，锁定了一名男子有重大作案嫌疑。经事主辨认，该人正是前天突然离职的工友肖某。8月10日，民警在官窑城区某游艺城内抓获肖某，起获被盗的银行卡。

经审讯，嫌疑人肖某对其盗窃银行卡并盗刷的犯罪行为供认不讳。目前，嫌疑人肖某已被依法刑事拘留。

撰文/何万里 通讯员 黎力